CMB — Cekuus “U3TOK”
KOJIEAHO MATEMATUHYECKO CbCTE3AHMUE - 13.12.2014r.

6 kJaac
Bpewmero 3a pemaBane ¢ 120 MHHYTH.
Pernament: Besika 3amaua ot 1 10 9 mMa camo eauMH IpaBWIEH OTIOBOP OT YETHPH BB3MOKHHU. “/pyr oTrosop” ce
MpHeMa 3a peleHue caMo MpHu OTOeNsI3aH paBUiIeH pe3yTat. 3ajaunte ot |1 10 3 ce oleHsBar ¢ o 3 Touka; 3aja4u ot 4
70 6 — ¢ o 5 To4KM; 3ama4n oT 7 10 9 — ¢ o 7 Touku. PemenneTo Ha 3amava 10 ce omucBa NoJApoOHO U ce oleHsBa ¢ 15
Touku. MakcumanHusT Opoit Touku e 60. Henpasuiau pemenust u 3aqaun 6e3 oTroBop ce oreHsiBar ¢ 0 Touku.
Opraams3aTopure Bu moskenaBar ycnex !
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1. IlpoumsBenmenmero Ha Tpu ecTecTBeHM uymcima ¢ 20, a cOopsT WM € mpocto uyucio. Hamepere
CPETHOAPUTMETHYHOTO HA TE3M YKCIIA.

2 2 1
a) 65 0) 55 B) 45 T) IpyT OTTOBOP

2. Hen3BEeCTHOTO YHCIIO X B PAaBEHCTBOTO (—3x— 6) : (—3,6) =2 e paBHO Ha:
a) 1,8 6) 0,4 B) —1,4 T) APYT OTTOBOP

3. B akBapuym ¢ popma Ha mpaBOBrbICH Mapanenenunen gonenn 2,4 murpa Bona. C KOJIKO CAaHTUMETpa ce €
TTOBUIITMJIO HUBOTO HA BOJIaTa, aKO OCHOBATa Ha akBapuyMa nma pazmepu 30 cMm u 4 M.
a) 0,2 0)2 B) 20 T) IpyT OTTOBOP

4. CoHs OTHBa C BEJOCHIIENl OT CBOA JIOM JI0 y4YWJIHUIIE, KOeTo € Ha 6 kM. ToBa n otHeMa 11 munyru. Ts ce
BPBIIA B JIOMa CH I10 MO-KpaThK MapuipyT oT 4 kM. Tosa 1 oTHeMa camo 9 munyTH. Kosiko kuiaomerpa B 4ac e
cpeanara ckopoct Ha COHS 10 BpeMe Ha ITbTYBAaHETO 10 YUMIIUIIE U 00paTHO?

a) 30 0) 29,7 B) 29 T') APYT OTTOBOP

1
5. Yucioro 8.10° +3.10+1+ S.W € JleCeTHUEeH 3alnc Ha YUCIIOTO:

a) 803,18 0) 831,8 B) 8031,08 T) IpyT OTTOBOP

6. Ako OT Haii-roiemusi 0OII AenuTen Ha umcnata a=235 u b=2235 ce M
M3BaJIM TAXHOTO Hali-MaKo 0010 KPaTHO, Ce MOTy4aBa: | " |

a) —60 0) 180 B) 900 T) IpYT OTTOBOP o] c

7. B xBagpaTHa Mpexa ca pasoNoxkeH!u TPUbIbIHUKBT DCM n tpanenbtr ABCD. |
JInuero Ha TpusrbaHHK DCM e paBHO Ha 36 cm”. Hamepere mmuero Ha Tparmera
ABCD. A B
a) 90 0) 72 B) 56 T') IpyT OTTOBOP

8. [IpaBOBI'bIHMK UMA CTPAHM, YUUTO ABKUHU B CAHTUMETPU CE€ M3Pa3sBaT C MPOCTH YUCIIA, a OOUKOJIKATa My
B CaHTUMETPHU € HaW-TOJISIMOTO JBYIU(PPEHO YHCIIO, KOETO € CTeleH ¢ ocHoBa 2. Hamepere Hail-romsMoTo
BB3MOKHO JIMIIE HA TAKBB IPABOBI'BIHNK B KBaJAPATHU CAHTUMETPH.

a) 256 0) 247 B) 87 T) APYT OTTOBOP

9. B kytust uma 48 tomnuera, NoJOBHHATA OT KOUTO ca 0eyn, a OcTaHaIuTe — YepBeHU. BOsH M3Baail HIKOJIKO
Oenu Tomueta M B KyTusaTa Oenmute octaHanu 40% ot Bcumuku Tomueta. Cien ToBa TOM A00aBMII HAKOJIKO
YepBEHH U YEePBEHUTE CTaHaIM 2,5 mbTH NoBeue oT Oenute. Kosko Tornyera uMasno Hakpas B KyTusTa?
a) 40 0) 44 B) 48 T) IpyT OTTOBOP

cegep
10. /Imarpamarta mpenucrtaBs JBMKeHHETO Ha Hacko BBpXxy cuBarta ¢urypa, A
CbhCTaBeHa OT 9 KBajparyeTa cbC cTpaHa 1 crbnka. Tpbreaiiku ot Touka O, TOH
CTHTa JI0 BCSAKAa TOYKA OT (pUrypara, Karo 3aJbIDKUTEITHO IMBPBO CE IBWKH Ha D
M3TOK U CJIeJ] TOBA Ha CEBEp — HapuUMep Mectonoioxenuero Ha D e (4 u; 2 ¢). C
A) 3anmmieTe MeCTOOJIOKEHUETO Ha ToukuTe A, B u C.
b) Ha xonko e paBHo nuieto Ha netobrbinuka OABCD?
B) Omnpenenere MecTONONIOKEHUETO Ha TO4YKa X BbpPXY KOHTypa Ha cHBaTa
¢durypa taka, ye nmpaBara OX aa pazaens JUILETO HA Ta3u PUTypa Ha JIBE PAaBHU YACTH.
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